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どちらともいえない
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（n=656）

設問： 「乗ろうよ！ナビ」を通して,あなた自身がLRTや
　　　　バスを利用することのイメージは湧きましたか
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※1回目アンケートでの振り返り

ほぼ全ての移動をクルマに頼っている

利用する手段は時と場合による

移動にはなるべく公共交通を利用するようにしている

ほぼ全ての移動で公共交通を利用している（クルマが利用できない）

（n=656）

設問： 普段の外出で公共交通とクルマをどう使い分けていますか

9～10月
（1回目アンケート）

11～12月
（2回目アンケート）

（人）

��代 男性��代 女性��代 女性

公共交通とクルマを「かしこく」使い分ける生活へ！

本市では， 公共交通の再編に併せて，ＬＲＴ＆バス経路検索サービス

“乗ろうよ！ナビ”を開設しました。 また，交通手段の利用実態を把握

するため， 清原地区の皆さまに２回のアンケートを行い， ６５６名の

ご回答をいただきました。

ライトラインで， 久しぶりに子供達とかし

の杜公園に行きました。 いつもは駐車場

が一杯で諦めていましたが， 今回はその

心配もなく， 電車好きの子ども達と散歩

気分で楽しむことができました。

公共交通を利用するイメージが向上しました！

https://u-kotsu.navitime.biz▶▶

アクセスはこちらから

アンケートへのご協力 ありがとうございました

皆さまからの
回答結果の
まとめです

まちの人は どんなときに公共交通を利用している？

「かしこく」交通手段を使い分けています！

“乗ろうよ！ナビ”を操作した方の約８割が，

「公共交通の利用イメージが湧いた」と回答。

清原地区の皆さまにききました！

本チラシに関するお問い合わせ
宇都宮市 総合政策部 交通政策課 TEL: 028-632-2160

公共交通の再編後における交通手段の利用実態に関するアンケート

クルマのみでの移動に頼る方が減り， 「クルマ

と公共交通とを使い分ける」方が増えました。

車では駐車場のことを考えると，

すこし行きにくかった宇都宮駅に，

買い物に行きやすくなりました。

ゆいの杜から宇都宮駅近くへ

飲みに行けるようになりました。

　＜１回目＞９月16日～（最終回答10月29日）

　＜２回目＞11月７日～（最終回答12月５日）

交通手段を「かしこく」使い分け， 過度なクルマ利用を控えることには， CO₂（二酸化炭素）排出量を減らす

効果や， 日常生活における消費カロリーを上げる効果があります。 週１回， 月１回のクルマ移動を公共交通

に置き換えるだけでも， 環境やあなた自身によい効果をもたらしますので， 余暇や買い物などに， ぜひ，

公共交通を利用してみてください。


